

# 两次绑架失败后劫杀黑车司机

一辆“黑车”在南京高新区被抢,司机受伤昏迷,劫匪不知去向。半个月后,警方经过全力侦查,将犯罪嫌疑人抓获。不过让警方没有想到的是,这起企图劫杀黑车司机的案件背后,竟然还隐藏着两起绑架强奸案……

## 无锡司机南京被抢

去年12月22日下午,在无锡开“黑车”的顾某接到一名男子的电话,称想要租车到南京,车费600元。顾某接到生意很高兴,不过路途比较远,他也有点担心。于是顾某叫上一个朋友,开车一起来到约定地点。上车的是两名男子,一个30来岁,一个20来岁,拎着鼓鼓的旅行包。

两男子上车后,见到车上除了司机顾某之外,还有另外一名男子,便说:“到了南京我们还要接人,到时候恐怕车子坐不下了。”顾某犹豫了一下,觉得接个生意不容易,就让朋友下了车。

一路平安,车子来到南京高新区的时候,已是晚上8点左右,两名乘客要求停车,“我们要接的人马上过来,在这等一会吧。”于是,顾某随他们下了车,舒展一下身体。这时,一名男子从包里拿出一个铁锤,趁顾某不备,狠狠敲向他的脑袋。

顾某顿时倒地,不过还有意识,连滚带爬想要逃命。手拿铁锤的男子追上去,将顾某按倒在地,另一名男子从包里拿出绳子跑过来说:“把他勒死。”

就在这关键时刻,路边有车驶过,两名男子商量说:“时间来不及,还是快走走吧。”顾某感觉头上又挨了一锤子,然后就什么都不知道了。等顾某醒来,两名男子以及自己的车子都不见了,顾某身上几百元现金和一部手机也没了。顾某挣扎着起来,拦了一辆出租车前往医院,并请出租车司机报警。

半个月后,浦口区交警在路旁发现一辆撞树的轿车,车已损坏,里面无人。经查,这正是顾某被劫的车辆。通过车上留下的指纹等线索,嫌疑人朱勇和李华被警方抓获。

他们交代,本来的计划是杀人劫车,但因为来不及杀人,所以劫车后逃跑,后来给车重新喷了漆,准备把车开到常州卖了,没想到半路撞上了树,只好弃车逃跑。两人交代,除了

此案外,他们还伙同另一人杨辉,两次计划绑架。

## 第一次绑架 女老板机警脱险

根据两人的交代,杨辉也很快被抓获。据了解,朱勇和李华是安徽老乡,杨辉是江苏盱眙人,他们都是在无锡打工时认识的。去年9月,朱勇发现无锡一家装饰材料商店的女老板开着跑车,挺有钱的,便计划将其绑架。

为此,朱勇租了一辆车,找机会尾随女老板的跑车,掌握了女老板的生活习惯。去年10月15日下午,朱勇觉得机会成熟了,便叫上李华和杨辉,三人开车等候在女老板的店附近,见跑车开出来,便尾随上去。为了找一个适合下手的地方,朱勇他们很有耐心,女老板出入人多的地方时,他们就把车停在路边盯着。

直到晚上,女老板驾车来到一个偏僻路段,朱勇一踩油门窜了上去,把跑车逼停在路边。女老板一路上就隐约觉得

被跟踪了,现在看到几名男子跳下车过来,连忙将车门锁上。朱勇上来准备拉开跑车门,但是试了两次没拉开,便假装向车内女老板问路,女老板也不开窗,并准备用手机报警。

朱勇等人见情况不对,跳上车跑了。

## 第二次绑架 女孩惨遭强奸

绑架女老板的计划失败后,朱勇说:“我在南京认识一个女孩,家里好像有点钱,我们去把她绑了。”当夜,他们就驾车来到南京。第二天,朱勇打电话约女孩出来吃饭,女孩答应了。

朱勇开车将女孩接上,并介绍车上的李华和杨辉是自己手下的工人。女孩上车后不久,就感觉不对,因为车子向安徽方向开去。女孩让朱勇开车把自己送回去,这时朱勇凶相毕露,让李华和杨辉将女孩绑起来,蒙上眼睛,堵住嘴巴。

车子开到安徽境内一个偏僻处时停下,李华和朱勇先后

将女孩强奸。因为找不到合适的关押地点,朱勇又将车开到杨辉的盱眙老家,让杨辉看着女孩。朱勇和李华外出办理假身份证,用来办理银行卡作为勒索工具。但是,朱勇和李华出去后联系“办证”电话,却遇上了骗子,假证没办成。朱勇就打电话给杨辉,但是没有打通,朱勇以为出事了,就和李华回到无锡,于是就有了后来抢劫黑车司机的案件。

而杨辉看管女孩的时候,两次强奸女孩,等了三天,不见朱勇打电话过来,以为他们出事了,便把女孩放了。女孩回到南京后,因为怕丢人,没有选择报警。直到朱勇抢劫案告破,两起绑架案才浮出水面。

近日,经南京市中级人民法院审理,朱勇、李华犯绑架罪、强奸罪、抢劫罪,分别被判无期徒刑和有期徒刑二十年。杨辉犯绑架罪、强奸罪,被判有期徒刑十四年。(文中人物为化名)

通讯员 小杨 快报记者 吴杰

## 天天忙着备考四级 却被告知没报上名 成教生讨说法,培训中心答应退钱并道歉

快报讯(记者 李绍富)“复习了好几个月,等着下个月考试,可现在却告诉我没报上名,不能参加考试,这不是害人吗?”说起自己的遭遇,小李很生气。

小李是浦口南方科技专修学院的成教生,今年大三,大学英语四级一直没过。为赶在毕业前把四级证书拿到手,小李便在同学介绍下,到学校附近的讯诺计算机培训中心报名参加了将于今年12月举行的大学英语四级考试。为何要到这个计算机培训点报名?小李称,这个培训点去年曾帮其他同学成功报考。

交了150元报名费后,小李每天都抱着英语复习资料努力学习。可昨天上午,他通过同学了解到,他不能参加此次四级考试了,因为替他们报名的计算机培训中心未能帮他们报上名。

得知消息后,小李和其他交费报名的同学找到这家培训中心讨要说法。起初,培训中心不愿意退钱,后来经交涉,培训中心负责人出面,表示正在积极想办法,并称愿意退还报名费。

“退钱是可以,但这次机会对我来说很重要,钱买不回来这种机会。”小李说,现在到别的地方报名,又太晚了,看来毕业前,是没机会拿到四级证书了。记者了解到,像小李一样交了钱却没报上名的学生多达200余人。

昨天下午,记者来到位于浦口桃园娱乐中心后面的讯诺计算机培训中心。中心一名负责的男子称,他们是南京某大学英语四六级考试的一个代报名点,以前曾多次跟该校合作,并成功为不少学生报名参加了考试。本来以为今年像往年一样,能顺利挂靠该校考试,可由于合作的学校搞教学评估,担心社会报名考生成绩合格率低,挂靠后会影响到学校四六级通过率,所以就吧代报名点的非本校学生拒之门外了。

据称,为解决这个问题,培训中心老板试图与外地一些学校合作,尽量帮这批已交费的学子上名。可后来由于时间太晚,没能成功。“现在我们提出两种解决方案,一种是退钱,另外一种保留资格,明年一定设法帮交钱的学生报上名。”这名男子称,他们会妥善处理此事,并向此次交钱未报上名的学生表示歉意。

## 深夜偷电缆? 误会! 是抢修的

时间:前晚11点  
地点:集庆门大街附近

快报讯(记者 李彦)深夜,三名衣着普通的男子围着通信光缆变电箱在捣鼓什么,形迹可疑。这一幕恰好被市民曹小姐撞见,以为三人在偷盗电缆,立即报警。警方赶到核查后,才发现是一场误会:三人原是抢修电缆的工作人员。

前晚11点左右,市民曹小姐回家,途经集庆门大街与长虹路路口时,发现一辆面包车停在路边,两名男子正在通信光缆变电箱旁忙碌着,另一名男子坐在车中。三人形迹可疑,这不禁让曹小姐警觉起来:“我看他们动作麻利,还带了不少专业工具。”以为三人在偷电缆,曹小姐悄悄地跑到一边报警。

警方很快赶到,对三人进行检查。三人被问得一头雾水,表示他们是一家通信公司的抢修人员。但是他们没穿工作服,也未佩戴工作牌,直到出示通行证,才确认了三人身份。三人向警方表示,白天接到报修任务,但由于种种原因耽搁,所以才在晚上执行任务,以后会多加注意,避免再次发生误会。(张先生爆料奖40元)



## 一地苹果

昨天下午2点多,一辆山东牌照的货车满载着苹果来到三汊河果蔬交易市场。就在货车刚刚拐进市场大门时,由于门口正好是一处下坡路段,加上雨天路滑,货车一下子侧翻在地,满车苹果滚了一地,所幸事故未造成人员伤亡。附近经营户称,货车超载是造成翻车的重要原因。

(高先生爆料奖40元)  
快报记者 顾元森 摄

# 游戏账号被盗 网吧老板一怒改行当黑客

通讯员 陆松  
快报记者 吴杰  
发自六合区检察院

自己的游戏账号被盗,网吧老板一怒之下,关闭苦心经营的网吧,以每个月近万元的高价买来游戏木马程序,放在网络上专门盗取玩家游戏账号。5个月内,他盗取了上万名玩家的账户,通过买装备获利

数万元。林阳(化名)大学毕业后,自己开了个网吧,开始创业之路。网吧生意不算很好,林阳无聊时便玩起了一款名叫《问道》的网络游戏。经过他的一番努力,游戏人物等级很高,装备也算不错,林阳对此颇为得意。可好景不长,林阳的游戏人物被黑客盯上了,他的游戏账户被盗走,所有的高级装备都卖给了别人,人物

也被删除了。辛辛苦苦练出来的游戏人物,一朝化为乌有,林阳很受打击。而此时网吧的生意也开始走下坡路,林阳一气之下决心关掉网吧。天天呆在家的他,心里一直惦记游戏账户被盗的事,想来想去,发现这也不失为一条财路。

在朋友的介绍下,他通过网络认识了一名黑客,从这名黑客手中购买了三个专门针

对《QQ华夏》网络游戏的木马程序,隐藏在网络上,伺机入侵普通玩家电脑。

5个月时间内,通过木马程序,林阳共盗取一万多个游戏账户,将其中的装备变卖,获利数万元。大规模的盗号引起网络游戏运营商的警觉,报警后,林阳很快落网。

目前,由于涉嫌破坏计算机信息系统罪,林阳已经被六合检察院移送起诉。

## 宏图三胞8周年庆典强势启动 超大优惠一年仅一次 山西路宏图大厦店即将店庆, 本周全面出清

据悉,本周起宏图三胞8周年庆典全面启幕,为给下周店庆、新品促销开道,本周末宏图三胞山西路宏图大厦店、珠江路旗舰店将推出规模空前的出清活动。**真降实价,笔记本直降1500,台式机、数码、手机全出清**

据了解,本次出清活动,种类涵盖通讯产品、数码产品、办公附件、台式电脑、笔记本电脑等等,价格一步到位,绝无虚价。

比如,联想的Y510-250G笔记本直降

1500元,配置Intel i64位处理器,1G内存和250G硬盘,128M独立显卡和VISTA操作系统,活动期间仅售5999元,还有大礼包赠送。通讯产品方面,诺基亚N73跌入2000元内,并有超值车载设备赠送;三星U708手机仅售1899元,加送1G内存卡。台式电脑方面,海尔一款双核处理器+19英寸液晶电脑售2999元。**10店联动、全城特惠,仅限2天,欢迎比价**

从本月开始的宏图三胞8周年庆典,南京10家门店

联动,打出真便宜、真实惠。这次的出清活动时间为2天,特价特惠产品包括499元的160G移动硬盘、79元的4G高速SD卡、999元的柯达数码相机等等,产品非常丰富。

本周到山西路宏图大厦店、珠江路旗舰店购买笔记本电脑就可获赠2G优盘,到各门店购物满1000元就可以获赠保温水壶,每天前20名购台式机的再加送游戏手柄一个,针对企业采购推出VIP服务,采购就送精美大礼。

## 冰洗节、彩电节“裸价”惊艳市场

# 国美岁末“逆风”行车,稳赚市场

逆风不逆势 国美四季度销售持续增长

面对秋冬市场的到来,南京国美为了更好地执行“推新品、扫尾货”的促销任务,推出很多举措。首先,是在全市范围内开展“冰洗节”、“彩电节”、“家装节”、“清仓行动”等众多促销活动;其次,国美深化门店布局工程,除了改造一大批已有门店,还将在二级市场增设新门店;第三,国美继续深化服务,集中力量进行岁末服务“大盘点”,整顿公司内部管理制度,使得服务整体效率有了进一步的提升。

国美一系列的行动和数据表明,国美在外部环境“逆

风”的情况下,并未失势,依旧保持销售持续增长。

**双节联动 南京国美首开促销新动作** 南京国美在本周连续推出“冰洗节”、“彩电节”,以首开“双节联动”的形式,为11月份促销大手笔,书写下第一抹精彩。

南京国美以新街口店、正洪街店为主,各大门店迅速上架的一大批新品彩电、平板电视、冰箱、洗衣机、热水器、厨房烟灶等家电商品,将全部以市场低价售出;同时,国美还开展,新品特惠,套餐加赠、现金返利等多种形式的促销活动,让利落到实处,增加消费者对国美的信心。**岁末新举措 国美首推空调安装**

## “三免”服务

为进一步满足消费者对空调安装服务的特殊要求,减少消费者由此带来的额外支出,日前国美电器推出了包括木制家具免费打孔、免费玻璃孔、免费拆装护栏在内的一系列空调售后免费服务项目,成为行业首个为满足空调安装特殊需求而推行免费服务的家电连锁企业。

在安装过程中,许多顾客家中出现需要对家具打孔、划玻璃孔、拆装护栏等特殊需求,按照规定这部分费用需要消费者自己支付。为了尽可能给消费者节省开支,国美自己承担费用为消费者推出三项免费服务,给消费者提供人性化服务。